Договор страхования урожая с господдержкой был заключен с крупнейшей агрокорпорацией Поволжья — ООО Компания «БИО-ТОН». Страховой защитой были обеспечены посевы яровой пшеницы на площади 13,2 тыс. га.

В результате воздействия суховея и почвенной засухи в ряде районов Самарской области урожай был частично утрачен, и АО СК «РСХБ-Страхование» выплатило возмещение в соответствии с условиями договора.

Президент Национального союза агростраховщиков (HCA) Корней Даткович Биждов прокомментировал состоявшуюся выплату: «Компания «РСХБ-Страхование» многократно подтверждала свой тщательный подход к выполнению обязательств перед аграриями, на текущий момент являясь лидером по объему бизнеса по агрострахованию с господдержкой. Ее выплаты в Самарской области демонстрируют возможности системы агрострахования с господдержкой и практическую пользу, которую приносит страхование сельскому хозяйству. Самарская область — регион, который активно развивает страхование рисков растениеводства. По итогам 2019 года размер застрахованных посевных площадей в области увеличился в 3 раза — со 155 тыс. га до 335 тыс. га. Организация системы агрострахования в регионе обеспечила реальную помощь хозяйствам, пострадавшим в непростой год: стоит напомнить, что соседняя Саратовская область объявляла в 2019 году режим ЧС в связи с выпреванием озимых и засухой. В Самарской области такой режим не был объявлен, но, по данным НСА, более 20% застрахованных посевов попали в зону влияния неблагоприятных природных явлений».

Источник: Википедия страхования, 23.01.2020